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Az 20258t d e AFEot2sal SGusA A - AlsditEdS A - AlE 2H74940,700,000¢ o= &

HAY - AEe] EAlE Al - AlECabAT ok 2
A2z 20258hd % Aol A S RlE" o= B

A3z 20258 % AlGH] AR CSERlET o2 jihr.

Az F7h e APAANEA FORNE 1§k AGH T 28 Aole] wyg Fu], FagdAaAs A
ol A FoARRAY EE FwAAIF AAFE oatel Aol el g & gom, ol 7] F7}
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A A= Ak 52

I AAE 1 2025
N e L Y [
St AFExSEal (9] - <)

o] T AL S PG 7] Hol AF Y 616,699 65.6/ AAAA & 3,192 0.3
A2 4 SR 317,741 33.8/ A EA /a & A3} & A 241,676 25.7
AA T PR LT 3,260 0.37]24 u&ds 107,497 11.4
718 Ad ol e s 3,000 0.3 494 w&&ds 291,628 31
2SEgE A 110,199 11.7
gal gRkeg 186,208 19.8
gl AT 300 0
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20258Hd = Al Y oA AHE Al A

S i N S [FN (9]
37’]' % aRE| = _
Sakel | o |HIREZ AENZ(H)
4B g AAEANE ke
1.01445] 616,699 579,643 37,056
LA w3 7d 7| dol A4 616,699| 579,643| 37,056
1. S S AAY =S 616,699 579,643 37,056
LaSH S ANY = 616,699| 579,643| 37,056
1.8 uggn A= 595,814| 443,893| 151,921 ?iﬂffogﬂ]%%%oéﬁ” 294,154,009 294,154,000
w71 E-gdu 1 301,660,000 * 17H%L = 301,660,000
2. BAAGH A Y = 20,885 135,750| -114,865| 544 AY 1 9,433,0009 * 17 = 9,433,000
A8 FAEAL] 1 9,380,0009 * 1/hAL = 9,380,000
FFEFFAER AN A 0 1,072,0009 # 1 1.072.000
Mol = B
WEHHAEW 9 : 1,000,0009 * 17Hal = 1,000,000
2. AA 4= 321,001| 352,554 -31,553
1. 85249 317,741| 348,954| -31,213
L Agry 317,741| 348,954| -31,213
1,549 40,999 45,502|  -4,503
1,521 29,127| 30,238  -1,111| A QFAH] 7,281,750 x4 Y= 29,127,000
2.9 2] 11,872 15,264 -3,392|9-F-F21] : 530914073 %160 = 11,872,000
2.0 58k w g5 0] 0| 260,400 -260,400
1.9 738w ek 0| 260,400 -260,400
3. @A P eEm] 28,644 26,122 2,522
1.9 A 5| 28,644 26,122 2,522 | FFAFGAD SH5n) 1 12,872,0009 23] = 25,744,000
NEAFA S o1&z Wl A3y
o0
4.3 2 d A 25 0 3,000/ -3,000
1.3 2da4 25 0 3,000/ -3,000
5. &4 AW 3,190 3,850 -660
1.9 WA 3,190 3,850 -660| ZH AW 1 55,000 #58%-+13]= 3,190,000
6. =8 dE 9 0 10,080  -10,080
1.E5w7gds =94 0 10,080  -10,080
7. 55 g 244,908 0| 244,908
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202581 A = A Q] of| AETE Al A
of| Ak o 2k (el + D)
i A% :
Tala =l areaae ] T | Gae HEEH A7) 2 () H
o | L °o | T ‘L7]'o7:“u]—|
155t 244,908 0| 244,908 | %-mA 2 A=H] : 2,800,000%129= 33,600,000
EXqE=e FAME ¢ 1,336,0009129= 16,032,000
2RI ZFALE 1,044,750 %129 = 12,537,000
& A 1 1,010,2509+12Y= 12,123,000
vlo] &8l AR 1 1,017,250 %12Y= 12,207,000
AEIE AR 1,467,0009+12Y= 17,604,000
AGAS AR 1 1,320,0009%129 15,840,000
538 AR 11,266,000 %129 = 15,192,000
o] AR 1 1,592,0009%12¥ 19,104,000
g eotE: gy ZAR 1 1,437,000 129 = 17,244,000
Z3m& FALE 0 1,437,0009%129= 17,244,000
FARoRAL AR ¢ 1,157,0009 129 = 13,884,000
AFE ZALR 1 1,995,000 «129= 23,940,000
S HALE ¢ 1,529,75090+129= 18,357,000
2. 394985+ Y 3,260 3,600 -340
1AM EY TS 360 200 160
LA BS54 RE 360 200 160
1AM 360 200 160| =7 5 AMHEE 1 30,0009 ¢129= 360,000
2. 7184 &5 S] 2,900 3,400 -500
1.o|a¢ 2,500 2,500 0
1.olArsd 2,500 2,500 0 dl=elzk 91 : 2,500,000 %13]= 2,500,000
2. 71t S E5Y 400 900 -500
1.71Et9 4 g5+ 400 900 -500| # 2 -&-F wiZtol= 200,000 %23]= 400,000
3.71etY 3,000 1,500 1,500
LAdzods 3,000 1,500 1,500
1A A= 3,000 1,500 1,500
LeAAYL AT 3,000 1,500 1,500
1A= 3,000 1,500 1,500 20248hA % o] & : 3,000,000 #13]= 3,000,000
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20258 A %= Al & ol 4HE Al A]
AR e (el = A4
o ey | 395 &7 ()
49| a9l | A% ARYE QAEAN I e
1.4 & 3,192 4,247 -1,055
2. 049 B2 9 A7) 3,192 4,247|  -1,055
1. w2 g =ks) 3,192 2,964 228
1.AFAF 3,192 2,964 228
1. dRkF8n) 3,192 2,964 228 APAFA Y 1 114,000 %288 #13]= 3,192,000
2. WA HE = 0 1,283 -1,283
1,594, &0 daa) 0 1,283 -1,283
1. 92 9 B 1) 0 1,283 -1,283
2. FAEA/ WEAR} & 241,676 276,687| -35,011
1.5 e 206,694| 185,252 21,442
1.8 w3289 206,694| 185,252 21,442
1.t A Q2R 500|  130,648| -130,148
1717 A 222kl A H) 500 0 500 | 521 FAAF tiAQ17AH] © 100,000 +5 = 500,000
2. 9282 A 5| 0| 130,648 -130,648
2. FA A BTN 11,872 15,264  -3,392
1. 9-fra A H 11,872 15,264 -3,392| F2 &9l © 530¥*140"*1604= 11,872,000
3.9 2 189,822 35,340| 154,482
1,914 8] 17,411 21,540 4,129 7 EZRAVIFATIL ¢ 300,000€1-10%] 3,000,000
FHAREH]) 1 212,1009%103]= 2,121,000
AR (EA) 0 80,00099%23]= 160,000
7142 u] (737d) 1 250,0009%103]= 2,500,000
;‘;:;}f@ﬂ 9 BFF(E4) ¢ 223,000 993,000
AN (7)) 100,000 23] 200,000
AAzGFTR () ¢+ 550,0009%13]= 550,000
FHAREN(A) ¢ 865,7008+103]= 8,657,000
2.3 rER 0 3,000 -3,000
3.7 T e T 5,000 9,000 4,000 EAIZFALF (4 1+ 1,000,0009 53] = 5,000,000
4. FA A A = 166,208 0 166,208 |21 FH (A, A7) ¢ 29,599,750 x4 = 118,399,000
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20258Hd = A Z oA Al A

o Ak Ho 2} (29 @ d)
A
Ad= | Hw - -
AR ] | AR | AR A7 A = S &
A EA (A Y) ¢ 7,281,750 #4ED= 29,127,000
A ZH](E2]) 1 2,057,500 49 = 8,230,000
AFN($FEFHTHE, BH) 1 3351480 1072000
x40 = B
A F (@A FHE, 5A4) 1 3359804 9,380,000
#3509 =
5. A 9] &2 H) 1,203 1,800 -597 | 9] Eu] (22]) : 1,203,0009%13]= 1,203,000
4. 32778 500 0 500
1 E ] 500 0 500 | 521 7] 7254 500,0009*13]= 500,000
5.8 %28 WA H)| 0 500 -500
1. 7)1 H A 22 A1 711 0 500 -500
7. 92 27 4,000 3,500 500
1. gukg8-1] 4,000 3,500 500|524 244 500,000 23] = 1,000,000
AR ALY 1,500,000 #23]= 3,000,000
2. 1717 31,267 37,352 -6,085
1.8HA 2 5 2) 91 ) 7 o1 A 7k 11,677 13,082 -1,405
1. A A 4,734 5,462 -728
1.8 A ) 4,734 5,462 —728 | 2B AAM] 11,2009 %2468 x13]= 296,000
TZAAN] ¢ 8,2009%246™ #13]= 2,018,000
- 48hd AZFAA] °] « 5]
L-4shd AR @ 22,00090+11073 %1 2. 420,000
p:]:
2. 5714849 3,560 4,660 -1,100
1.894% 0 600 -600
S (FAFE)F A £90] ¢ 60,0009
o © o _ o - o e °© o 0o ,
2. W52 H] 3,560 3,760 200 R 1,080,000
BAWSHA LGN 1 50,0009 23] = 100,000
THFFE Q) 1 20,0009%50F 23] = 2,000,000
(o) L1V N = > o] - o =
4__@.71? = alE ?Lb] . IO0,000'd*ZO 200,000
x13]=
AT AEH ¢ 60,000933]= 180,000
3. H]E 4] 0 300 -300
4.7+ o kg 2,103 2,960 -857
&F3 HFOILLIEI10) - O] %1Q8FLx13
1. 35§ 2,103| 2,960 _goy| T HHAEETS ¢ 33,5008+18%F 1] 603,000
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= h =
202581 &= A S of| A A A]
AR 0 2ot (29 @ d)
A
Ad= | W 515
AR | G | A | AR A7 A = S &
B A% 300,000 53] = 1,500,000
5.9984 YAEE Y 1,280 0 1,280
A AEF (AP ) A A8)(AE) -
1.9RkE8n 1,280 0 1,280 . 1,280,000
A8l 20,0009) %647 13] =
2.8t 87 9 A e 19,590 24,270 -4,680
1.He=E28e 5,490 7,020 -1,530
1.9ukE80) 5,490 7,020 -1,530 | A7 A A AM] ¢ 15000910t +13]= 150,000
A7 W A Fa] ¢ 30,0009 14T« 129 = 5,040,000
AE7) SADYH] ¢ 25,0009129= 300,000
2.371 4%+ 1,100 1,320 -220
1.9ukE80) 1,100 1,320 -220| 2713 EH54E 1 550,0009#23]= 1,100,000
3. 8714 A7) 13,000 15,930 -2,930
1.9ukE80) 13,000 15,930 -2,930| Z71 3 A7) A2 : 400,000 #10L= 4,000,000
F717 A7 AHE(7F2d) : 900,0009 %10 9.000.000
A= U
4.3 857 3,715 54,083| -50,368
2. 845X Y 3,715 54,083| -50,368
1.E2dq9A = 3,355 4,015 -660
1. 0S&gn 3,355 4,015 -660| =g A A= 0 55,0009 %585%13] = 3,190,000
Ay (SR TE) 1 55,0009+3 165.000
K13 = ’
2. R W FA T 360 50,068 -49,708
WA Fa] dgolrel(AA) ¢
1. WS-2gH| 360 50,068|  -49,708| " U N8Rl (Z4) ¢ 360,000 360,000
A*13]=
37184 usdF 107,497 93,463 14,034
1,07 &5 58,488 38,740 19,748
T R A= | 20,080 21,280 -1,200
1.3t5En 7Y 14,080 14,680 -600
1.3550 & 14,080 14,680 -600| 58S 7Y ¢ 40,0009%178= 680,000
SEER]E A (A ¢ 40,0009 %335 = 13,400,000
2. RAF Y 6,000 6,000 0
1.+94% 6,000 6,000 0/ RZA5T 1 15,0009%2563]= 3,840,000
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20258t d = Al E oA A A

o Akt 0 Eeak (bt © D)
At
: el | SN A A7) 2(90)
A G | AR | AR A7}HE AH & = Sl
BALF(H) ¢ 15,0009%1443]= 2,160,000
3. 8qFUTTY 0 600 -600
1. 089 0 600 -600
2,78 Wy 18,500 3,500 15,000
1. 3,500 3,500 0
1. 0523 H| 0 500 -500
2.8 5T E 3,500 3,000 500 | ek HAFE -9 1,750,000 %23]= 3,500,000
3. 788 FHst &9 15,000 0 15,000
1. 9oy} 3.600 0 3,600 :o;:f*?iﬂz AR (7328) 1 200,000 1.200.000
o &a Aok ylsku Al 7k X
oot 2,400,000
2. WS g 10,900 0/ 10,900 i?igéi;ﬁi A (8) 2,700,000
:ij;lj;ﬁi AFH (F4) : 150,0009 900,000
S AN (B4 ¢ 5,000 %209 #53] = 500,000
jMH AT FAN(F) 300,000 #1570 4,500,000
S8t A ] ARV
15(?000;25;512;_ e 1,800,000
f%ﬂ%om AZA (%) 500,000 17 500,000
3. ZA A T n 500 0 500 ;::&2; A Pl () ¢ 5,0009%20 200,000
S 3a ok Falwal & ols A
‘E!‘\:(l)oc;) i;g;f% g o3 u () - 300,000
3AS wtdE 10,788 8,350 2,438
1. w2 8,812 6,660 2,152
1.k g 1,440 1,860 _gpo | FOIAALAFA RSN+ 120,008 124 1,440,000
2. 8959 3,000/ 3,000 o| SEZFRAETT ¢ 30,0009254 1420 3,000,000
ES
3. 0 A Y HA] 4| 300 300 0| A& A 5 9 @ 150,000 195 %23]= 300,000
4. W& 4,072 1,500 2,572 | &G EF 100,000 #5%F+33]= 1,500,000
Ae 3] @734 16,0009 #1778 #13)= 272,000
A3 Z7EalEH]) 0 300,000 #1th+13]= 300,000
A HE EFE 0 200,000 65 13]= 1,200,000
FUWASRHIAE  50,000916F#13]= 800,000
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20258Hd = A Z oA Al A

o Ak - Bl Ak (&9 @ A9
A4
' : el | SN A A7) 2(90)
A | F | A | AR A7HE AN & A &
2. ~E 2R AW (R4A]) 1,976 1,690 286
1717k A 22 21 A ] 1,976 1,690 286 | A (RFA]) ¢ 116,00090# 18 +112)= 1,276,000
i:gs—lzﬂ%%#% © 20,0009 17 *35A] 700,000
4.6)% wrEs 400 400 0
1. a4 400 400 0
1289 400 400 0 Oihéﬂ R AAZE T 100,008 400,000
<
5.9]50] s 1,400 1,710 -310
1. 127499 1,400 1,710 -310
1. 52| 1,400 1,710 -310 fgoiﬂ]%ﬂ% Akl 2 350,0009x2e22) 1,400,000
6. 5F &I 7,300 3,500 3,820
1. 74 5,540 2,940 2,600
1.ed5d 1,600 140 1,460 AR 1 40,0009 14] 7F+40E) = 1,600,000
PR RS 3,840 2,800 1,040 FofolsjmEEEH]  600,00091%23]= 1,200,000
i;gzﬂ%w%o@m 150,000 8147 200 000
E5 A YsE5H] ¢ 40,0009 %9 #43]= 1,440,000
3. Ak} F- 37 ] 100 0 100 ig;g: AHALAEH A+ 50,00081F 100,000
2. 85 EEA 9 1,600 560 1,040
1,305 &g 1,600 560 1,040 Qiig} MAILT T+ 200,000 1,600,000
3. B4 1S A=Al 71 M) 180 0 180
171 7FAl 229 7 b 180 0 180 i;rf%ﬂy} FFaA 90,0004 180,000
2.4 AL 49,009 54,723 -5,714
1.2 - AX&EE 11,444 19,047 -7,603
1.3 31 g5 3,024 3,285 -261
1.+95% 0 500 =500
2. &) 3,024 2,785 239 ﬂg’li’ wFEE T 16,8008 3,024,000
;ﬂﬂi},iﬂr@%‘?ﬂﬂ%ﬂfa‘ﬂm 0 4,000 ~4.000
1259 0 4,000  -4,000
3. S E ALY 2,720 0 2,720
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20258 A %= Al & ol 4HE Al A]
of| Ak o 4k (bt © D)
o qarey | A= HE RESEC)
A | asl | AR | ARYE pEANE datel | S
1959 2,720 0 2,720 i%gg;ji;iﬂ;{ ]E'lﬂ?ﬂ)i;g;glﬁ] : 2,720,000
4. A1 A 2 0 572 -572
1. 059 0 572 -572
5. G A2 A 2 0 2,880  -2,880
1.+95% 0 2,880 -2,880
6. 8- g1 5,700 5,700 0
1.8 5,700, 5,700 o| S FHRE BHI - 500,0008+19%+1 5,700,000
7.8 0w EEH 0 2,610  -2,610
1.+95% 0 810 -810
2. 05 gy 0 1,800  -1,800
2. AFAITHLE 30,792 26,122 4,670
1,843 26,992 26,122 870
1. 0589 26,992 26,122 870 |4 FE(FA) ¢ 11,0009%3521 «13]= 3,872,000
QAE(FA) ¢ 11,0009 %3529 #13] = 3,872,000
A= (FA)) 1 500,000 18T *13]= 9,000,000
AFIAB(FA) 500,000 18tH*13]= 9,000,000
HHEZ(ZLAD) @ 1,0009#24™ «23]= 48,000
Ak AU (F=A) 25,0008 %24 +13]= 600,000
142k AU (FA]) : 25,0009 %245 #13]= 600,000
ig :ﬂﬂ}@‘ AGA A (53 3.800 0 3.800
1. &2 ) 3,800 0 3,800| <12} ZH] @ 180000415 +13]= 900,000
Qg 2L AP 50,0009 587 13]= 2,900,000
3. 5o1e g 600 3,760  -3,160
1. 5ole| &5 600 760 -160
1. W5 -odH] 600 760 -160| sHAFole] g 1] : 100,000 671 8= 600,000
2. 42902 F 0 3,000/ -3,000
1.8 520 0 3,000/ -3,000
4. BAEE 1,833 1,764 69

7 2025 029 209 13A] 15% 15%

12




20258 A %= Al & ol 4HE Al A]
o Akt 0 Eeak (bt © D)
At
' : el | SN A A7) 2(90)
A &) | A | AR A7}HE AH & = Sl

1.328% 1,833 1,764 69

1. W5 -odH] 1,833 1,764 69| 2 e 7] BF T ¢ 1,140 #3308 +23]= 753,000

J8E 7Y 1 60,0009 188F#13]= 1,080,000
5. 078% 4,340 4,030 310
1LAZAHSE 4,340 4,030 310

1588 4,340 4,030 g10| ARFAZETEN ¢ 25,000811408+12] 3,500,000

;E;iri}ﬁa]@/\}xl 41 : 6,0009 %1409 1 840,000
4.8 ASTE 291,628| 333,064| —41,436
1.3t - 274,908 306,480| -31,572
1o 5-3halg-f 0| 296,400 -296,400
T e 0| 260,400 -260,400
1.9 0| 226,800 -226,800
2. 0l8 -3 H 0| 33,600 -33,600
2.9 0| 24,600 —24,600
1. 0589 0| 23,880 -23,880
PR R 0 720 -720
3. 58] 0 11,400,  -11,400
1A 87 0 9,400|  -9,400
2. A RAY AR 0 2,000/  -2,000
2. 58 uded 0 10,080  -10,080
1L.E5uadd 0 10,080  -10,080
1. 0589 0 10,080  -10,080
3. 5wt 274,908 0| 274,908
LERgduey 268,908 0| 268,908

1.9 225,708 0| 225,708 SA =% ZAE 1 1,336,0009+12¢9= 16,032,000

RN ZALE 1,044,750 %12 = 12,537,000

& AR 1 1,010,2509%129= 12,123,000

Hho]&® ZAE @ 1,017,2509%12Y= 12,207,000
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20258Hd = A Z oA Al A

AbTE L Rl (29} : 29)
Al
: : el | SN A HEAN2(D)
A &) | A | AR A7}HE AH & = ®E
A st AR 1,467,000 #12Y= 17,604,000
RAEAS AR 1 1,320,0009+12Y= 15,840,000
S8k AR 1 1,266,0009%12Y= 15,192,000
o] ZAE 1 1,592,0009%12%= 19,104,000
?f&%%é%ﬂ ZPAFE 1,437,000§0%12 17,244,000
F3E FAMR ¢ 1,437,0009+129= 17,244,000
FARRA ZFALE ¢ 1,157,000 #129= 13,884,000
AFE FALR 1 1,995,000 129 = 23,940,000
2 ZAE 1,529, 7509129 = 18,357,000
zﬁgz&g AL () 1 4,0009#300 14,400,000
2. 771 8= 6,180 0 6,180 H 71 8= (737) © 2,060,00099+39= 6,180,000
3. 05 -&-gn 35,112 0| 35,112 22R3F TYH(AA) : 228,000+43]= 912,000
4 AR (FA)  150,000+43]= 600,000
BuA = AEH : 2,800,000129= 33,600,000
4 A A A e 1,428 0 1,428 ijbg)gijﬂ;]%%%aﬁo%) : 1,428,000
5. 5 HALYG 43714 480 0 480 A B FoIu(AA) ¢ 120,00099#43]= 480,000
2. Ew A 6,000 0 6,000
1717 A2 2 Aol 71 ) 195 0 195 ijﬂmﬂmaﬂﬁﬂ“@%) £ 15,000¢134 195,000
2. 4ukp8 528 0 528 | B4R (7 4F) ¢ 440,009 #1270 €= 528,000
3. 8- 5,277 0 5277 i;@;;’iﬁzzif THNER) 5,277,000
2.5M8% 14,720| 23,584  -8,864
1.5M25w9 14,720 23,584 -8,864
1. =AM 74 9,220 14,984 -5,764
1. =4 710 9,220 14,984  -5,764| =X EATY ¢ 4,610,000923]= 9,220,000
2. =M TS 1,400 2,700  -1,300
1. H - H) 1,400 2,700/ -1,300 ;:11'2%%40}%%?%} £ 100.000¢1+2 200,000
A -GN 400,0009+23]= 800,000
S SALEE 1 100,000 25 #23]= 400,000
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20258Hd = A Z oA Al A

A AT 0 EAAt (bt © D)
At
' : el | SN A A7) 2(90)
A G | AR | AR AITE AN = = ©
3. S A AL A AL 2,000 0 2,000
1,914 8] 1,500 0 1,500 igﬁ; ;%%A}Z}%%H](@%) + 20,0004 1,500,000
2.9 % 250 0 250 | 91 -7 A5 (AA) ¢ 250,000 +13]= 250,000
3. 8- 250 0 250 z:ﬁgfg%ﬂ%%%ﬂ“@%) + 250,000 950,000
4. B AR BAL ] 2,100 5,900|  -3,800
1. dRk8n) 2,100 5,900|  -3,800| =AFA Y] EEH] 1 210,000 107 €= 2,100,000
371t A9 A w&TdE 2,000 3,000 -1,000
171ebd el A w8 2,000 3,000|  -1,000
1.7]1%d s ws 1,000 1,500 -500
1943 1,000 420 580 | 7] - 8w &H]) (44 1 1,000,000+135]= 1,000,000
2. &S] 0 1,080]  -1,080
2. RIFA RS 1,000 1,500 -500
1.+95% 1,000 1,500 =500 | 1A RIS () ¢ 1,000,000%13]= 1,000,000
5.0%8%E 29 110,199 37,257 72,942
1. 9 10,338 10,713 -375
1. e} 10,338 10,713 -375
1. u§gsTH 3,988 4,588 -600
1.5 w] 3,088 4,588 -600 g?w}@%ﬁ%&%ﬂl 1,188,0004+1 1,188,000
A4 FHEE ¢ 100,000 #5F#23]= 1,000,000
¥t £ =F 0 800,00099*13]= 800,000
olo} A ] B 21| (A
;0%&0%%2*11&1& 2R (7) 660,000
SESSATE oo
Qﬂzﬂzmﬂiﬁlﬂi AHEE 1 34,00091 10 340,000
2.3 4% 1,975 0 1,975
1.8 1,975 0 1,975 9] %87 A8 1 400,000 #13]= 400,000
ERAGHPAHEE 1 75,000938F= 225,000
S TAEE 75,0009 %188F= 1,350,000
3. WE-A TR 7] 0 2,125  -2,125
1.8 0 2,125|  -2,125
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= h =
202581 &= A S of| A A A]
AATE 1 Re)at (el - 24D
A
Ad= | Hw - -
AR | G | A | AR A7 A = E ® =
4.&434 1,595 1,430 165
1. 0583 H| 1,595 1,430 165|294 4 AolA~T 13,0009 #657]= 195,000
ZGA4E FY ¢ 10,000965™ = 650,000
2 FAEF 7Y ¢ 250,000 #3Rk= 750,000
5. 534 &g 2,780 2,570 210
<) q O o] ILL3C 1o <) =
LR 2,780 2,570 g1 B FD EE T 1 20,0009+25% 500,000
WEFAY HA Tz 9] ¢ 200,0009
’ 400,000
*23|=
WEAE A 470,000 #43]= 1,880,000
2. A =L 13,085 11,168 1,917
1.3 SIA = 4,000 2,800 1,200
1. 3RS A =Y 1,000 300 700
EEREE 1,000 300 700/ & FAAR FETHEEH) + 250,0009 1,000,000
- £ *4§‘|: y y
2 VeeZFd 2224 3,000 2,500 500
o Zdleo] shaAl +9n (A7) 1 50,000
ke v‘?—oﬂﬂ 5
1. 058 H| 2,700 2,500 200 1188 900,000
StAFM AT EGAAL 2Gu(B) ¢ 100,600
100,000 %13]= ’
A AR (A4 1 10,0009 %105 23] 200.000
SRR AR (4 1 50,0009 %109 = 500,000
b2 A, AE AR g u(B) ¢
X 1,000,000
200,0009) %57 =
Frl Al © o BLsE 1 ¥y - o)
2 H]%—:[L?:]]H] 300 0 300 }6 \:l}é. __1_'._ o= :TLC}’:IH](%]}E)) . 10,000?& 3007000
#10Z+33]=
2.8t u Z & o) 6,405 5,620 785
1.9r4 88w sy = 100 1,000 -900
EHEg 711 XD (E ) ¢ 100,000
olnulZ=8a _ =u S f=e=1 & ,
1.8k 100 1,000 900 ol1]- 100,000
2. ¢HA g u) A H) 2 3,300 3,620 -320
o} Al oF A AL (AA) o
1. dek-gn] 3,300 3,620 -320 ;Oﬂoje‘j’]u] =& (44) + 330,000 3,300,000
2=
3.5t E 2 o W gHg 2] 9 3,005 1,000 2,005
1. 05 H 2,905 900 2,005 Spa e o RN Fu () 1,205,000
1,205,000 17} L=
geek shhEst 2 ()
1,700,000
1,700,000 %17} L=
5. oJure] 2l 100 100 0 S AT 1 20,0009%53] 100.000
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20258 A %= Al & ol 4HE Al A]
of| Ak o 4k (bt © D)
i ey | SO T B 2(2)
A | asl | AR | ARYE pEANE datel | S

3.8 Ak m 2,680 2,748 -68
1.¢H - S 2,680 2,748 -68

SRR 2,680 2,748 -68 ;12%@%“ A UARE : 600,008 x4 thx1 2,400,000

1198+ A F 84510 © 2,0009] #1409 #13]= 280,000
4.3+5494 &9 86,476 13,576 72,900
1.5 489 500 750 -250
1.5 500 750 -250

1. 952 500 650 -150 W] aE] 200,000 #2%= 400,000

WA 9] ¢ 100,000 #13]= 100,000
2. F T4 0 100 -100
2. QE e 85,976 12,826 73,150
1.8 3G 85,976 11,826 74,150

1. gHkEgn) 11,376 9,026 2,350 | SHUl 62 1.4 © 198,000 %123]= 2,376,000

g A A EE 1 200,00090+12€ 2,400,000

Sl A 422 ¢ 150,0009+12¢9= 1,800,000

SHYIEAIR] : 400,0009%12Y 4,800,000

2. H1F TG 74,600 2,800 71,800\ Z&E ) : 500,0009) = 27)= 1,000,000

2w 2 SR H (AR

AR 7] F9 ¢ 1,200,000 #3c)= 3,600,000
2.W,AT D& g H] 0 1,000|  -1,000
1. &2 ) 0 1,000|  -1,000
5. 15014 A 300 1,800  -1,500
JURTEE o By IEs | 300 1,800  -1,500
1. A 37 7 300 1,800 -1,500

1.k g 300 1800 -1,500 S¥mED ol % A 300,000€-1e 300,000
6.3t Ao 186,208| 188,679  -2,471
1,809 $9 36,121 36,780 -659
15X 712849 36,121 36,780 -659
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20258Hd = A Z oA Al A

of| Ak o 4k (bt © D)
At
: : el | SN A RECET)
A &) | A | AR A7}HE AH & . @

1. 072 8- 8,401 7,221 1,180

1. duk-8-9] 2,000 1,000 1,000 57 H] 1 250,000 #437]= 1,000,000

AW A 0 1,000,0009*17#13]= 1,000,000

2.4V F-Fx0m| 3,065 2,885 180 | 4 28] 50,0009 %10%]= 500,000

2 FelF 15,0009 477 #33]= 2,115,000

AWEFE T4 30,0009 5F+33]= 450,000

3. AT F A 3,336 3,336 0| A AFTAF-TH AN 278,000 +129= 3,336,000
2. 9949 24,970 26,245 -1,275

1. YekREgn) 11,855 10,655 1,200 | 71 A1) 10,0009 %20F+23]= 400,000

ARZEEER 0 50,0009+123]= 600,000

HEAH) 1 125,000 %38 = 375,000

z:}%ﬂ 2 A 20,0009 #5024 7«2 2,000,000

;ﬂ.:‘g}ﬂ 2 ZHEELY : 60,0009%10tH10 6.000,000

FAAN 294 ¢ 250,0009+23]= 500,000

BAL7] dab® 1 165,000 1th+12Y= 1,980,000

278w 150 150 0/ AARZRIR : 15,0009 #10%= 150,000

3.9 12,160 14,680  -2,520 FUIH] : 600,000 12Y= 7,200,000

Fhejoln] 1 400,000%12¥= 4,800,000

oA 9 EFoln] ¢ 40,0009 #43]= 160,000

4. LR FF20] 805 760 45/ 913]1] : 15,0009 %1378 *33]= 585,000

Adl&F 79 ¢ 44,0009 53]= 220,000
BRI 2,750 3,314 -564

1. AWk 5300 2,750 3,314 -564| <} 3]H] : 500,000 %33]= 1,500,000

WS AN ¢ 15,0000 #5098 = 750,000

AAEE 79 © 100,000 #53]= 500,000
2. A1 A f7rA 147,587 149,399 -1,812
L. Stal Al 2 n] A 147,587| 149,399 -1,812
1.3 a3 AT A= 56,310 52,570 3,740
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20258}

A AEE | H1w .
of A X — AE712(9H)
9w A AR aAEANE eakel Ak

1. gHkEgn) 150 150 05737132442 ¢ 150,0009013]= 150,000
2. 4785 44,400 38,400 6,000 A7 &F : 3,700,0009%12¥= 44,400,000
3.4 ER 6,500 8,400  -1,900 | At E=RF 1 650,0009 %10 = 6,500,000
4. 71E}EFRH 5,260 5,620 -360| A3} F : 420,0009+12Y= 5,040,000
FAREol &7 1 20,0009 %119= 220,000

2. A HE &S 12,264 13,116 -852
1. dRH=8H 12,264 13,116 -852 | 7|k e e ¢ 319,000 %124 = 3,828,000
F77) A e e 143,000 129 = 1,716,000
ZvpebAzhE] thay] ¢ 160,000 #12Y= 1,920,000
173049 1 250,000 129 = 3,000,000
*o&ié%ﬁizj%%ﬂﬂl(%‘%) : 150,000 %12 1,800,000

3. A1 dnkete 33,639  43,294|  -9,655
1. k81 31,339  42,294| -10,955 fﬂg%“g%@ﬂ%@@@  800,00041+2) 1,600,000
AE2AF-9 1 150,000 %37 = 450,000
jdifdjlz}?j 9 o] R 45H] 1 4,000,000 4,000,000
Wehgy] A 1 70,0009+90 #138]= 6,300,000
A AR E F9] 1 40,0009 #10F+129= 4,800,000
ALEFA 254 1 2,849,250 #43]= 11,397,000
S48 EF 7Y ¢ 80,0009 #4F#53]= 1,600,000
Qg gEn] ¢ 100,0009+109= 1,000,000
:&EU;:? jjﬂ%ﬂl(%*—l,*l*é) :4,8009 192,000
2.1 2,300 1,000 1,300 113 4 : 2,300,000 1d)= 2,300,000

4,738 4 42,190 36,399 5,791
1717 A 222l A H) 38,260 33,189 5,071|¢173H] 1 1,090,000¢ 29 x129= 26,160,000
28] ¢ 150,0009 #2129 = 3,600,000
HAF7H] ¢ 925,000 %278 «23] = 3,700,000
A4 1 500,000 27 = 1,000,000
HAF : 1,400,000 2= 2,800,000
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20258 A %= Al & ol 4HE Al A]
of| Ak o 4k (bt © D)
At
' : el | SN A A7) 2(90)
A &) | A | AR A7}HE AH & = Sl
B71AFol 5 1 250,000 %278 «2Y = 1,000,000
2.3 EHEAN 1,650 1,650 0 rEFF B A 1 650,000 #278= 1,300,000
A737 28] : 350,000 1= 350,000
3. 02 9 52 1] 600 600 0|3 &1 @ 300,000 2= 600,000
4 NAZZAR ARG 1,680 960 720 AN B 7] BEEF ¢ 70,0009 %2 12 = 1,680,000
5.13t #He 3,184 3,420 -236
1717 A 222l A H) 2,884 3,120 -236|<17AH] 1 1,292,000¢«19#2Y= 2,584,000
2] 1 150,000 1«29 = 300,000
2. 22 QB2 300 300 0|3 E1] : 300,000¢«19= 300,000
6. 87 oA el = e 0 600 -600
1717 Al 222l A H) 0 300 -300
2. 02 52| 0 300 -300
3.8tm$q ¥y 2,500 2,500 0
1.3 93¢ 1,000 1,000 0
1.3 39 A3 1,000 1,000 0
1.kl 571 ] 1,000 1,000 o ESAAATAL + 25, 00080451410 1,000,000
5=
2.3 nyy 1,500 1,500 0
1.3 2329 300 300 0
1.99H 100 100 0|Z7An(F7) 1 20,00099%53]= 100,000
2. AR 7] 0 200 -200
3. EHAYG 304 200 0 200 | SH-3]) el (4) 1 50,0000 #43]= 200,000
2. 8RR LS 1,200 1,200 0
1,953 600 700 -100 | SR S (A AF) 300,000 #23]= 600,000
2. 0l8 g3 H 600 500 100| SHE- 2 2 9] (4 4)) 300,000 23] = 600,000
7.3 A F2E 300 300 0
1.ou]H] 300 300 0
1. o m)n] 300 300 0
1. o] 300 300 0
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